8. Zapisi Stevilski izraz in ga resi.

a) Vsoto Stevil 43 in 7 pomnozi z 20.
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b) 27 pomnozi z razliko Stevil 38 in 28.
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d) IzraCunaj vsoto koli¢nika stevil 288 in 6
s produktom istih dveh Stevil.
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9. IzraCunaj vrednost danih izrazov s spremenljivko.
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10.1zracunaj ¢imbolj spretno.

a)33+7+15= b) 56+ 19 + 44 =
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b)(2x+x):2+x:3 , Cejex=12
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11.Marjanca prihrani vsak mesec 15 €. Za deseti rojstni dan in za novo leto je od stare mame
dobila Se po 50 € in jih tudi shranila. Koliko je prihranila v tem letu? Zapisi $tevilski izraz!
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